



大家还记得卷福(《夏洛特神探》主演)和老婆订婚时,按照英国老派习俗,在《泰晤士报》发的公示吗?1月12日,85岁的传媒大亨默多克也发了公示,与59岁的前超模杰瑞·霍尔订婚,两人还走了周日的金球奖红毯。

默多克和霍尔是在2015年夏天开始约会,10月首度公开了他们的关系。和邓文迪离婚两年多,为啥默多克又要结婚了?因为即将成为他第四任妻子的杰瑞·霍尔,是一位比邓文迪的经历还传奇的奇女子。



杰瑞·霍尔和Mick Jagger。



默多克亲吻杰瑞·霍尔。

# 85岁的默多克又订婚了 未婚妻比邓文迪更传奇



2005年,她上真人秀节目,公开“选拔小白脸”

## 她是位身材爆好的奇女子

杰瑞·霍尔出生于美国德州,家里一共五姐妹。爸爸很失望,就给她和她双胞胎姐妹取名Jerry和Terry。后来,杰瑞长成一身高183的金发女郎,去巴黎当了模特。没几年,杰瑞成为全世界最著名的模特之一,是“改变时尚行业的50名模特之一”。

每天收入1000美元,这是在1977年哦!也就是在那一年,杰瑞·霍尔邂逅了滚石乐队的Mick Jagger,两人分别离开了自己的未婚夫和妻子。两个人在一起22年,生了三个女儿和一个儿子。四个小孩都长得很漂亮。其中大女儿伊丽莎白今年31岁了,身高178。从《花花公子》到Vogue杂志,什么都拍过,还当过兰蔻、Mango代言人。

小她8岁的三妹,身高175。也是很活跃的模特,齿缝是她的性感标志。1999年,43岁的杰瑞阿姨和Mick Jagger分手,得到了1000万英镑的财产。之后,也没闲着,交往了很多男朋友,是英国媒体一直关注的名媛。

去年10月,她开始和默多克约会!据说是男方家人牵线。

## 两人都是天涯伤心人

要说杰瑞和默多克的共同点,都是天涯伤心人吧。默多克上一段婚姻,和邓文迪结婚14年,2013年离婚。第二年2月《名利场》杂志爆出,离婚是因为默多克发现妻子和自己的多年好友、英国前首相托尼·布莱尔有染。

据说两个人多次密会,邓文迪还曾顺手写下便条——“噢,该死,噢,该死。我为什么会这般思念托尼,因为他如此迷人,衣着非常得体。他的身材很好,双腿很好,臀部也很棒……”不过布莱尔的发言人否认了这则报道。《名利场》还指出,除了布莱尔,邓文迪和谷歌原首席执行官、身家110亿美元的埃里克·施密特,可能也有过私情。

杰瑞这边的情况,也是一个大写的“惨”。Mick Jagger和她在一起的22年时间里不断出轨,“我一而再再而三地原谅他”,最后发现了他和别的模特生的私生子,才彻底分手。

## 他们看中了对方什么?

那么,对于85岁的默多克老爷爷,杰瑞阿姨到底看中了啥?

她朋友说,杰瑞自小家贫,爸爸还是酒鬼,经常打五个女儿,甚至“把骨头打断”。她是一个严重缺乏安全感的人,希望自己能有能力的男性照顾。

她的交往对象,包括Mick Jagger在内,很多是有钱人。

比如英国富豪、身家1.1亿英镑的罗伯特·桑格斯特,杰瑞公开说过:“罗伯特的财富是Mick Jagger的十倍!”

还有微软联合创始人之一、身家181亿美元的Paul Allen,“他用豪华游艇带着我在南法度假”。

以及身家7000万英镑的澳大利亚富翁Warwick Hemsley,两个人在一起两年时间,最后因为受不了异地恋分手。

如此看来,身家127亿美元的默多克老爷爷,自然很符合杰瑞的条件。

那么,默多克又看中杰瑞什么呢?

首先,必须承认杰瑞很好看!作为一个见过世面的前世界级超模、“滚石”成员前女友,风度气质俱佳。其次,她性格开朗。默多克的朋友说,“她总是让他开怀大笑”。而且很会玩,2005年,她上真人秀节目,公开“选拔小白脸”。12个美国年轻男子通过一系列训练,掌握艺术、运动和礼仪,变成上流社会绅士。

最后,她可能正好是默多克目前需要的那种伴侣。杰瑞名言:“我母亲说要留住男人很容易——你只需要做客厅里的女仆、厨房里的厨师,以及卧室里的荡妇。我告诉她,前面两件事我会请人来做,我只负责最后一件。”回想邓文迪,管客厅管厨房不说,还想管账房!这次的未婚妻只管卧室,老爷子不开心嘛! ■来源:石榴婆报告微信公众号